

本周13部电影上映

《名侦探柯南》大战《异形:夺命舰》



生活报讯(记者王晓晨)进入8月,电影暑期档也进入了后半程。记者从金安国际影

城获悉,本周有13部电影上映,风靡全球的日本动漫《名侦探柯南》剧场版《名侦探柯南:百万美元的五棱星》和美国科幻恐怖大片《异形:夺命舰》等都将与观众见面。

《名侦探柯南:百万美元的五棱星》带你解密寻宝

备受期待的第27部《名侦探柯南》剧场版《名侦探柯南:百万美元的五棱星》将于8月16日登陆中国内地院线。

金安国际影城经理介绍,这次剧场版的悬疑元素与其说是在破案,不如说是在解密寻宝上,而宝藏的源头可以追溯到幕府时期新选组的鬼之副队长土方岁三。怪盗基德和服部平次在M27里都有非常重要的戏份,因为恶作剧之吻结下梁子的两人该如何化干戈为玉帛,应该令很多人好奇。还有就是M27的背景是柯南一行人陪着服部平次前往北海道的函馆参加剑道比赛,因此全片

主要以函馆为舞台,观众可以领略这座北国山城美轮美奂的风景,包括被誉为价值百万美元的函馆山夜景。

《异形:夺命舰》让太空怪物与观众见面 由费德·阿尔瓦雷兹执导并编剧,卡莉·史派妮、伊莎贝拉·默塞德等主演的美国电影异形系列之《异形:夺命舰》将于8月16日在全国上映。异形、抱脸虫等恐怖太空怪物形象将首次与中国观众见面。

据了解,《异形:夺命舰》时间线设定在1979年第一部《异形》与1986年的续集《异形2》之间,围绕一群年轻而勇敢的太空殖民者展开。影片讲述他们为逃离外星采矿殖民地的沉闷生活,在冒险探索一座废弃的太空站时,意外遭遇了宇宙中最可怕的生命体——异形。在无尽的黑暗与死亡威胁的笼罩之下,求救无门的他们努力在这场太空杀戮中寻找一线生机。

本周电影

8月13日

《浪漫的断章》

8月16日

《名侦探柯南:百万美元的五棱星》

《红楼梦之金玉良缘》

《异形:夺命舰》

《小孩不笨3》

《怯懦的勇气》

《重生》

《又是充满希望的一天》

《我想和你在一起》

8月17日

《阿狸》

《有戏了》

《守龙者》

《刺猬》中演口吃少年 王俊凯:生活处处是坎 求谁不如求己

生活报讯(记者王雪莹)由顾长卫执导的家庭喜剧《刺猬》,集结了葛优、王俊凯、李萍、耿乐、刘威葳、张本煜、任素汐、刘雅瑟等实力派演员。记者从金安国际影城获悉,该片将于8月23日上映。

电影改编自郑执创作的短篇小说《仙症》,讲述了“王战团”与侄子“周正”这对怪咖忘年交的故事。他们是俗世中的异

类,却是彼此眼中的正常人,共同经历了一段独具荒诞色彩的东北往事。影片中,葛优饰演的精神病“王战团”行为怪诞,又自得其乐。他站在街心,引来车辆堵了个水泄不通,只为严肃地指挥一只小刺猬横穿马路;他上房揭瓦,拿捆大葱往胳膊上一挂,就当自己是大鹏展翅而飞。王俊凯饰演的“周正”是一个沉默的少年,他患

有口吃,为治病而浑身扎满银针。谈及对角色的感悟,王俊凯表示:“生活处处是坎儿,求‘仙’求‘神’不如求自己。”

值得一提的是,该片曾入围第26届上海国际电影节主竞赛单元,并获得“金爵奖-最佳编剧”奖。首次观影后,原著作者、编剧郑执悄然落泪并发文感慨:“电影有魔力,让观众很幸福。”



中国体彩为奥运健儿护航

生活报讯(体宣)当地时间8月11日,巴黎奥运会圆满落幕。中国体育代表团展现出非凡的斗志、顽强的拼搏精神,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,向世界展示了中国体育的实力和风采,传递了中华体育精神。在中国运动健儿的逐梦道路上,中国体育彩票一直在默默护航。

“奥运争光计划”为体育梦筑基

北京时间8月8日凌晨,巴黎奥运会女子举重49公斤级决赛,湖南桂阳籍选手侯志慧成功卫冕冠军。约20个小时后的女子举重59公斤级决赛,桂阳籍选手罗诗芳也获得金牌。一天之内,两位桂阳籍运动员在巴黎奥运会上各获一金。据了解,1999年,根据“奥运争光计划”,桂阳县体委和桂阳三中联合开办县业余体校举重队招收举重苗子。

自1995年“奥运争光计划”颁布实施后,国家体育总局每年都会拿出一部分彩票公益金用于支持该计划,截至2023年年底已累计支出超130亿元。



夺得巴黎奥运会男子4x100米混合泳接力冠军的徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐(从左至右)。

提升改善训练比赛条件

巴黎奥运会赛场上,17岁的黄雨婷与队友盛李豪获得混合团体10米气步枪金牌,这是本届奥运会中国代表团的首枚金牌。随着黄雨婷在巴黎奥运会射击比赛中摘得一金一银,浙江台州黄岩区少年儿童业余体校引起人们的关注。黄雨婷就是在这所体校进行射击启蒙训练的,从启蒙到奥运会夺金,她用了不到8年时间。

黄岩区少年儿童业余体校校长陈源介绍,黄岩区少年儿童业余体校成立于1978年,“气步枪项目的射击服通常在1万元以上,有的价值数万元,一支气步枪的费用也在万元以上,有的也达到数万元。今年初台州体彩为我校射击队冠名,这些钱都用来添置设备,为学员们创造更好的训练比赛条件。”

公益金助力优势项目传承发展

巴黎奥运会上,中国游泳队共夺得2金3银7铜,12枚奥运奖牌创造历届之最。中国游泳队的31名选手中,浙江运动员占9人,并且有7人登上领奖台,共夺得8枚奖牌。

游泳一直是浙江的“体育名片”,从20世纪90年代开始,浙江就扛起了中国游泳的大旗。浙江游泳项目之所以能够迅速发展,除了省内游泳氛围浓厚外,也有体彩公益金的大力支持。

2005年之前,运动员都在建于上世纪70年代的简陋场馆训练,泳道只有5条。依靠体彩公益金的支持,浙江体育局建起了现代化的新训练馆,良好的训练条件,为浙江游泳球队的传承与突破打下了良好基础。

体彩与体育健儿双向奔赴

体彩公益金为体育健儿追梦之路护航,运动健儿也为体彩事业发展贡献力量。近年来,多地体彩聘请运动员担当公益形象大使。据统计,共有超过100名运动员为体彩“代言”。

中国体育彩票推出的“社区健身课”项目,奥运会女排冠军惠若琪亲自指导,通过科学的训练方法帮助大众唤醒身体、激活全身能量;奥运会花样滑冰冠军韩聪、隋文静针对长期伏案工作者,设计了缓解腰酸背痛、放松压力的健身课程;奥运会体操冠军邢傲伟开设了亲子互动板块,通过趣味横生的运动游戏,促进亲子间的交流……



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办



我省开通政府合同征集专区 实施合同履行监管

调动激发 创新创业积极性

02 我省表彰贡献突出 科学技术人员



东林这门选修课 场场火爆

05 带你探索蘑菇的神奇魅力

女子十年前隆鼻 十年后险毁容

06 整形医生取出大量“骨水泥”

到“哈热供热” 提前缴热费有福利

04 单笔立减 20元至35元

《名侦探柯南》 《异形:夺命舰》

08 本周13部电影上映

哈尔滨天气预报

14日	夜	晴	29℃	东北风2-3级
15日	夜	多云	20℃	西南风2-3级
16日	夜	多云有雷阵雨	30℃	偏西风2-3级
			22℃	西南风2-3级
			29℃	偏西风2-3级
			21℃	西北风2-3级

碑前谢罪

指认侵华日军细菌战罪行 『731部队』原队员清水英男

谢罪与不战和平之碑

07

“马迭尔”全面升级

打造“永不落幕的西餐文化节” 马迭尔宾馆将迎百十馆庆

03

新闻 更亲 更近 更懂你

报料热线 4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网